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Ha camoMm moueTky OBOr Kypca Ma:Kiby NeMo MOCBETUTU OCHOBHUM IIOj-
MOBHMa aJrebpe — mojMy asrebapcke omepanuje, aarebapcke CTPyKType,
XoMoMop(u3Ma 1 ciamvHO. [lepmHMmumMmo Hajupe mojam aJjaredapcke ore-
panuje.

Iepunumuja 1 Heka je A HenpasaH ckyn v n npupofaH 6poj. OMEPALMIA f
AyXuHe 1 Ha ckyny A, unu n-apHa onepauuja ckyna A je dyHkumja f: A™ — A.

Yrkoauko je f n-apHa omepanuja, Ka;keMo U Oa je f omepainuja OysKUHE
n. To moskemo 3amucaru u oBako f(f) = n, rae ca §(f) o3HauaBamo ayxuHy
omeparyuje f.

Wcrakammo onmax ma he maMm moceOGHO 3HAYAJHU OWUTU CaydajeBU Kama
jen=0,n=1nun=2.

e Y cayuajy ma je n =0, umamo HYJIAPHY omepamujy f: A% — A.
e Y cayuajy ma je n =1, roBopuMO 0 YHAPHOJ omepamuju f: A — A.
e Ako je n =2, y muramy je BUHAPHA omepanuja f: A% — A.

Ilojacurmo Hajmpe mojam mynapue omeparuje. Crym A° je sampaso jen-
HowiaH (NOHOBUTE MAJIO 3HAaEm-e 13 MaTeMmaTuuke joruke). Crora ce Hy-
JapHa omepanuja CBOIU Ha M3BOP jemHOr eseMeHTa u3 ckyna A (eseMeHT
Koju je cimka Tor jemmHOr enementa u3 AY je mzabGpamm emement). W3
TOD Pa3JIoTa, YeCTO Ce W He TOBOPU O HYJAPHUM ONepalujaMa, HErO O KOH-
cTaHTama, Tj. u3abpanuM ejgeMeHTHMa maTor ckyma. Mw hemo xopuctuTu;
U jemaH W APYTW IPUCTYI, YKa3yjyhum Ha CHemu@UUYHOCTU Y IIOjeIWHIM
cIy4JajeBuMa.

Y cayuajy Oumapue omepanuje, Hajuemlie ce me mume f(a,b), HEro
(a fb). Yocranom, ma su 30up nBa Opoja numere kao +(a,b) wnm xKao
(a+b) (cunosamme 3arpame MOpaMo Ia IUIIEMO 3600 GOPMUPAHa CIOKEHM-
jux m3pasa)? DBumuapse omepamuje obuuno hemo o3HauaBaTu ca -, *, 0 U
CIMYHO ynpaBo 300r HABEAEHOTI HAUMHA HUCAHA.

Haenumo Heke mpumepe.



1. Cabupame (+) um MHOKeme () Cy HpuMepy OUHADHUX ollepanuja y
crynosuma N, Z, Q, R u C.

2. TIpecek (N), omrocHo yauja (U) cy mpuMepu OMHADHUX Omepanuja Ha
naprutuBHOM cKymy P(X) Hekor HempasHor ckyma X.

3. Ha ckymy mosmtusHUX menux 6pojesa, Tj. Ha crkymy N\ {0}, medu-
aumemo onepammje NZD (majsehu 3ajemanurn memumnan) u NZS (ma-
jsehn zajemumurn canpskanarn). Oso mam je (moGpo) mosHaTo U3
mkoJsicke mMaremaruke. OBHe mMaMO pemak ciydaj na OUHADHY oOrle-
panujy He mumeMo y uHGUKCHOM 3anucy, Tj. nucaliemo NZD(m,n), a
e mNZDn.

4. (mocebno Baskan mpumep) Hera je n > 2 npupogan 6poj. ITocma-
tpajmo ckyn Z, = {0,1,...,n —1}. Ha oBom ckymy moxkemo xe¢u-
HUCATU ABE BEOMAa BaskHe OWHAapHE omeparuje — cabuparbe no moayny
7, Y O3HAIX —+, U MHOXEHE MO MOAyNy M, y O3Hauu -, Ha ciaemehn
maunn. Ossaummo ca p(m,n), rae je m meo 6poj, a n > 2 TpUpOIaH
6poj, ocTaTak mpu Aememny m ca n (HOACETUMO Ce Aa Ce OCTATAK [pPU
IeJbelby M ca n Ae(UHUIIe KAO jeMHCTBEHU IPUPOLAH OPOj r 3a Koju
Baxk m = qn +r,0 < r < n 3a meku neo 6poj q). Tana, 3a a,b € Z,:

a+nb:=pla+bn);
a-nb:=pla-bn).

5. Hanaseme cynporror emementa y Z (—) je mpumep jenHe yHapHE
omepamuje: m — —m.

6. Hanameme cymporror eixemenrta y Z, (—,) je upumep jemHe yHapHE

omepanuje:
{ 0 m =20
—pm =

n—m m%0

7. Komnnemenr nomckyna ( ¢) je mpumep jemHe yHapHe omepanuje y
crymy P(X): A— A°.

8. Ha ckyny nosurtusaux neaux 6pojesa N\ {0} moxemo nepunucaru u
nBe n-apHe onepauuje (rge je n > 2):

(my,...,myp) — NZD(mq,...,myp) (m1,...,mp) — NZS(mq,...,my).
HedurnmrmMo cana u nojaMm aiaredbapcke CTPYKTyPe.
Iedpunurnmja 2 AnreBapcka cTpykTypa je ypebena (n + 1)-Topka
A=(A fi,.... fa)s

re je A HenpasaH Ckym, KOju Ce HasumBa WM Hocau CTpykType A, a fi,...,fn cy
onepauuje Ha ckyny A npu uemy je #(f;) > t#(fit1) 3acee i =1,n — 1.



I[Ipumerumo ma Heke on OBUX omepanuja MOry outw u mayskuae 0, Tj. Kao
neo anrebapcke CTPYKTYpPE MOTY Ce MOjaBUTU U KOHCTAHTE. YO0o0udajeHo
je ma ce omepanuje mumy y omnanajyhem moperky cBojux Iy:kuHa (3aTO je
TO U CTaBJLEHO y OKBUDPY meduuunuje). Ha npumep, YKOIUKO y CTPYKTYPU
uMaMo camMo OWHapHE, YHApHE U HyJIapHE Olepallije, TO Hajupe MUIIEMO
OunHapHE omepalyje, IOTOM yHAPDHE U Ha KPajy KOHCTAHTE. Y BE3W CA OBUM
je m mojam curHaType mate cTpykrype A, y o3namm o(A), a koja ce nepunume
ca

o(A) == (4(f1), -, §(fn))-

Jacno je ma Ou mBe cTpyKType Ouie jemHake, MOpajy WMaTU KCTY CUC-

HATYDY.
HaBenumo u Heke BaskHe IpHMepe ajlredbapCKUX CTPYKTYPAa.

1. N=(N,+,-,0,1), o(N) = (2,2,0,0).

2. Z=(Z,+,-,—,0,1), 0(Z) = (2,2,1,0,0).

3. Zn = (Zn,+nsms—n,0,1), 0(Zn) = (2,2,1,0,0).

4. P(X) = (P(X),u,n,c,0,X), o(P(X)) = (2,2,1,0,0).

Ia 6ucmo mame pamuiuu ca anrebapCcKMM CTPYKTypa, Tj. Oa OucMo
WCHUTAJNN KOJU 3aKOHU BasKe y HUMa, MOPaMO HajOpe yBEeCTH IOojaM aj-
rebapCcKOT 3aKOHA, & 3a TO HaM je moTpebaH 1 mojam aaredbapcKor m3pasa.

ITojam anrebapckor m3pasa HaM jecTe IO3HAT U3 IIKOJICKE MaTeMaTUKe
(mojaBbyje ce Yak W y YKPIITEHNM DEUYMMa — jeIHOUIAHU airebapcku
M3pa3 MO3HAT HAM je KAO MOHOM), ajii BEPOBATHO He Hall y Ipenu3Ho] Gop-
MyJsanuju. Y CBaKOM CJIy4Yajy, 3HAMO Ja Cy ajrebapCku M3pasu HEKU 3a-
NUCH y KOjUMa Ce MOjaBJbyjy KOHCTAHTE, IPOMEHJ/bUBE U 3HAUWN aarebapCcKux
omepanuja. Jlakme, cam uspa3 Huje HEeku Opoj, Hero Heku 3anuc. Cpaxu
3alrcC je 3amrcaH Ha HEKOM je3WKy, Te HaM je CTOra IIONOJHO na yBeIeMO
nojaM aarebapckKor jesumka.

Hepunumuja 3 Anrebapcku jesnk je Mpon3BosbaH HeMpasaH CKyn unje eNeMeHTe
Ha3mBamMo ¢yHKuMjckM (onepaumjckn) cumbonu.

O6uuno ropuctumo L kKao o3Haky 3a airebapcku jesuk. Ha mpumep,
VKOJIVMKO JKEeJIMMO 2 3alUCyjeMo U3pa3e y KOjuMa ce IojaBibyje caMo cabdu-
pame, TOBOJHO je y3eru na je L = {+}, rue je oBue + cumbBon 3a cabupame
(a me cama omepanmjal). YKOIMKO je cuTyaluja CIOKEHHU]a, Ia Da3Ma-
TpaMoO U cabupame U MHOKEHE, a U HYJIy U JeOUHUITY, OHAA PATAMO Ca
asnrebapcknm jesukom L = {+,-,0,1}, rme cy oBme + 1 - omepaunujckn cum-
bonu mysxuue 2, a 0 u 1 omepanujcku cumbosan ay:xuae 0, KOju ce HA3UBAJY
u cuMmb0oin KoHCTauTy (nmucanau cMo Behi ma cy KOHCTaHTe 3apaBO HyJapHe
ounepanuje, tj. onepanuje nysxune 0). Hapasho, na Gucmo 3anucuBanu aj-
rebapcke uzpase buhe HaM HEONXOMHU U 3ape3u, Kao u 3arpamne. Ho, kako
Cy OHU YBeK MOTpebHU, HE CTaBJ/bAjy Ce KAo Me0 CaMOr ajJrebapCKOr je3mKa



(MoxIa je 0BO nOOPO MECTO Ia IOHOBUTE HEKE OCHOBHE IOjMOBE JIOIUKE
IPBOT peja, Koje cTe obpaauin y OKBUPY yBOAA ¥ MATEMATUUKY JIOTUKY ).

Kao mro HaM je mO3HATO M3 IIKOJICKE MaTeMaTWKe, Y OKBUDPY H3pa3a
ce, IOPEX 3arpaa, 3HAKOBa aarebapCcKux omepanurja U KOHCTAHTU, TAKODhe
nojaBipyjy u npomenspuse. Jlakie, morpebaH HaM je M jeIaH CKyI IPOMEH-
mwusux Var = {xg,z1,...}. OBne je HaBemeHn ckym ox mpeGpPOjUBO MHOTO
NPOMEHJPUBUX, AJIM HAPABHO Aa NeMO MU y Ipakcu Hajdemrie KOPDUCTUTU U
O3HAKE T,Y,7 U CIUYHO 3a IPOMEHJbUBE (IPOCTO je jemHocTaBHUje y HOp-
MyJaMa KOPUCTUTU OBE O3HAKE).

Canma MoxkeMo mepuHHCATH U TOjaM ajrebapckor uspasza (uim camo
u3pasa).

Iedwmuumnuja 4 Heka je L Hekun anrebapcku jeank. Anrebapcku v3spasu je3nka
L pedviHnwy ce ca:

e [lpomMeHsbMBe U CMMBONN KOHCTAHTK cy anrebapcku 1U3pasu.

e Akocy t1,...,t, anrebapcku nspasu n F'(€ L) onepaunjcku cumBon jesuka
L pyxune n (n > 1), onpa je u F(ty,...,t,) anrebapcku nspas.

e Anrebapcku 13pasn ce Mory AobuTH jeIMHO KOHAaUHOM MPUMEHOM NPETXOAHA
[Ba npasuna.

Iaxkne, mocaenme CBOjCTBO HAM TOBOPU O KOHAUHOCTW 3ammca aaredapcKux
u3pasa. Hop. ako je L = {+,-,0,1} rme cy + u - onepammjcku cumGoamn
ny:xkuie 2, a 0 u 1 cumboau KOHCTAHTH, OHOA

(z40),(A+1)-(z+(1-y))),(1-(0-1))
jecy anrebapcku m3pasu, IOK
1+14---

TO HU]jE.

Kao mro 3namo0, aarebapcke uzpase MOKEMO Aa U3PAIYBAMO, Tj. MOKEMO
wHaliz BpeqHOCT anrebapCcKOr n3pasa duM 3HAMO BPETHOCTY CBUX IPOMEHJIBU-
BUX KOj€ ce y lmeMy 1mojaBiayjy. HapaBHo, Mopamo na 6yaeMo MaJjo ONpe3Hu-
ju. Ha mpumep, Ha mra IpBO MOMUCIUTE Kada yrienare 3aluc

A+ B

Ha tabau? BepoBaTHO je mpBa acomujamnuja ga je HeKO cabupao aBe Ma-
Tpune. Miuam moskma npa auHeapHa omeparopa. Ajau, 3amro 6u TO OMIO
tako? Mokna je peu o cabupamy ABa MOJMHOMA, WM YaK OBA PeaJHa
opoja. HapaBuo ma 6pojeBe Hajuewhe mumeMo MaJiM CJIOBUMA, AJUA TO
mITO je Hajyemhe, He 3HAYM U 1A je€ YBEK. JOII je BUIle HEjaCHO O yeMy ce
pamu ako yrienaTe

AxB



Ha Tabuau wiau y Heuwujoj cBecum. lllta je canm oso? JacHo je ma mopamo
[a 3HAMO BUIle ma OuCMO MOIJIM na M3padyHaMmMo Hexku uspal3. Hajmpe,
MOpaMO Oa 3HaAMO y KOM CKYILy PaIuMO, 32TUM MOPaMO Ia 3HAMO O KOjUM
ce onepanujaMa paau (makiae, MOpaMO Ha 3HAMO WHTeprpeTauujy omepanuj-
CKMX CUMOOJIa KOjU Ce Ty IO0jaBJ/byjy — KOjOj OIepalrju oaroBapa CHUM-
GoJ1 3Be3auIe U3 FOPEEr K3Ppa3a) U HAIIOKOH, MOPaMO Ja 3HAMO BPEIHOCTU
IPOMEHJLUBUX KOje Ce TMOjaBibyjy v m3pasy (mpuapyskusame a:Var — A
00UYHO ce HasuBa Badyamuja (YBOL y MATEMATUYKY JOTUKY...) ).

Hepunumnuja 5 BpepHocT anrebapckor nspasa t jesvka L npu AaToj Banyaumju
a:V — A, y osHaum t*]a], rge je A anrebapcka cTpykTypa jesuka L ca ckynom
HocaueM A, AeduHuiie ce Ha cnefefint HauuH.

e BpepaHocT cumBona KOHCTaHTe ¢ je oHaj enemeHT ¢ ckyna A koju je uHTep-
npeTaumja KOHCTaHTE C.

e BpeaHocT npomenssuse x; je ax;).

e Ako je t = F(t1,...,tn) rBe cy t1,...,t, nu3pasu n F(€ L) onepaumnjcku
cumBon fyxuHe n, onda je th[a] = FA(Ha],. .. th[a]), npu uvemy je F*
MHTeprpeTauuja onepaumnjckor cumbona F' (fakne onepauuja AyXuHe n, Koja
ofrosapa cumbony F).

OBO MO%IA Heiyje KOMILIMKOBAHO, AJU 3alpaBO HUje. Y PaguMo IBa

npuMepa.

IIpumep 6 Heka je L = {+,-,1}, roe cy + 1 - onepaumnjckn cumbonu OyxuHe
2, a 1 cumBon koHctante. Ako je A = (M3(R),+,-, E) anrebapcka cTpykTypa
KOjy uMHe MaTpuue peda 2 M y Kojuma je -+ onepauunja cabuparba maTpuua, -
onepauuja MHOXetba MaTpuua, a F jeAVMHMYHA MaTpuua, M3payyHaTU BPefHOCT
uspaza ((z+ 1) - (z + 1)) ykonuko je Banyaumja « Takea fa je

o =7 5],

IOK ce + MHTenpeTupa Kao cabuparbe MaTpuUUa, - KA0 MHOXEHE MaTpuua, a 1 Kao
jeAVHMYHA MaTpuua.

Pememe: Bpennoct maTor m3pasa je 3ampaBO jenHAKa MATPUIU
(a(z) + E) - (a(x) + E),

OOHOCHO MaTpPUIN

(F =l v 2l v))

uujy hie BpemHocT unTaonu JaKko M3padyHaATHU. &

I[Ipumerumo ma je 3Hak -+ OBIE M OMEPAIMjCKU CUMOOJ, a W caMa Ole-
pammja! Yobuuajen je ciaydaj ma ce KOPUCTU UCTA O3HAKA MOAPa3yMeBajy-
hu na ce Bomu pauyHa O KOHTEKCTY y KOME Ce HaTU CUMOOIN IOjaBIbY]y.
Y KOJIMKO TOCTOju MOryNHOCT I'pDEelIKe, KOPUCTE Ce PA3JIUUUTE O3HAKE.



IIpumep 7 Heka je L = {*,0,n,j}, rie cy * n o onepaumjckn cumbonun gyxuHe
2, anuj cumbonn koHctaHtu. [at je uspas

(1) o ((G* (5 #m)) %))

M3pauyHaTn BpeHOCT OBOI M3pa3a ako 3HaMo fAa je anrebapcka CTpPyKTypa O KOjoj
ce pagw ctpyktypa Zs = (Zs,+s3,-3,0,1) npu Banyaumju « : Var — Zs, rpe je
a(x1) = 1, Dok ce * nHTeprnpeTUpa Kao cabuparbe, a © KAa0 MHOXere No Moayny 3
W MHTepnpeTaumnja KoHCTaHTHor cumbona n je 0, a j je 1.

Pememe: Ilocraska je mys:kxa on pemema. Kako ce x mHTepnperupa ca +3,
a o ca -3, IOK je mHTenperanuja 3a n exemedt 0, a 3a j exeMeHT 1, TO je
BPEIHOCT M3pa3a 3alpaBO jeqHAKa

((e(@1) +31) 3 (143 (1 +30)) +31)).
C o63upom na je a(zy) =1, nobujamo na Tpeba M3padyHATH KOJIUKO je
(1+31) 3 ((1+35(1+30)) +31)).

Kako je 14+31=1,1430=1u 2431 =0, mobujamo na je BpeIHOCT m3pasa
jemHaka
2 ‘3 Oa

Tj. BpemHocT m3pa3a je jemHaka 0. &

ITozabaBumo ce camga mojMOM aarebapCKOr 3aKOHA U IMOjMOM ajrebapcke
Teopuje.

Iedbununuja 8 Heka je L Hekn anrebapcku jesuk. Anrebapcku 3akoH jeaunka L
je popmyna obnuka t1 = to, rae cy t1 n to anrebapcku nspasu jesnka L.

Hepunumuja 9 Ykonuko je A anrebapcka cTpykTypa jesvika L n t; = to Hekun
anrebapcky 3aKOH UCTOr je3nKa OHJa Taj 3aKOH Basku y anrebpu A, unu ga je A
MOJZEJ 33 Taj 3aKOH, Y O3Haum

AEt =t
YKOJNMKO 3a CBaky Banyauujy a: Var — A Baxu:
trla] = t3[a].

Hpyrum peumMa, 3aKOH t1 = to Basku y ajredpu A, yKOJIUKO ce BPEIHOCTHU
OBUX M3pa3a MOKJamnajy 3a cBe Moryhe BpeIHOCTU IPOMEHJ/LUBUX U3 CKYIIA
HOcaua A.

Hepuuumuja 10 Ckyn anrebapckux 3akoHa Hasuea ce aarebapcka Teopuja, a
€NeMeHTU TOr CKyMa Ha3MBajy Ce akCuoMe Te Teopuje.

Hedpuaunuja 11 Ykonuko je T Heka anrebapcka Teopuja, onaa ce ca IM(T)
03HauaBa Kjaca CBUX anrebpu y kojuma Baxxe CBWU 3akoHW 13 T,



Knaca 9M(T) 3ose ce u Bapujetet teopuje 1. Hera rnaca M anrebpu ncror
jesuka je Bapujerer (MauM jefHAKOCHA KNaca) YKOJMKO MOCTOjU ajrebapcka
teopuja T Taksa ma je 9t = IM(T).

Osge je BaxkHO mcrahm HekONMWMKO ummeHuna. Hajnpe, ma kakBa Owuia
Teopuja T, yBek mocToju angredbpa y KOjoj Cy TadyHU CBU 3aKOHU u3 1.
Hawmme, ma koja jemmounama amrebpa A = {a}, rme je a mpousBomHO je
npuMmep TakBe ajarebpe. JacHO je ma cy cBe omeparuje y oBoj airebpu
TpUBMjaJHe U na CBU anrebapckm 3akouu Ty Baske. Ocum tora, IM(T) je
3aucTa Kiaaca, a He ckyn. OBo je Behh omaskame Koje je 6a3upaHo Ha pe3yii-
TaTUMa Teopuje ckymoBa. Hawmme, moOpo je mMO3HATO ma HE MOCTOjU CKYII
Ynju Cy €JIeMEeHTU CBU CKymoBu. Ho, He TOCTOju HU CKYI KOjU CAIPKU CBE
jemHOuNaHe cKymoBe (OBO je MMTame U3 TeOpUje CKymoBa u TuMe ce Hehiemo
6aBUTH — YMTAJAIl MOKE KOHCYJITOBATU HEKM OCHOBHM YIIOEHUK y KOME Ce
0BO paszmarpa). Kako cse jemnounane anrebpe (npemusnuje ropopehin as-
rebpe ca jenHousnanuMm 0a3HUM CKymoM) npunanajy kiaacu M(T), To je ta
KJIACa 3aMCTa CyBUIIEe OOMMHA na Ou IpencTaBsbajia CKyI.

IIpumep 12 Heka je3ank L cafpxu onepaumjcku 3HaK - AyXuHe 2. Tafa je
(-y)-2)=(x-(y-2)),

rie cy ,Yy,2z Ma Koje NpoMeHSbMBE jefjaH anreBGapcky 3aKOH WU HAapaBHO da HaMm je
OH MO3HAT Kao 3aKOH ACOIMjaTUBHOCTU. YKONMKO ce y L Hanasm 1 onepaumjcku
3HaK + OyXWHe 2, OHJa je 3aKOH

(z-(y+2)=z-y)+(z-2)),
LoBpo MO3HAT Kao 3aKOH AUCTPUOY TUBHOCTU.

Hapasro, y nmparxcu hemo m3beraBaTy Iucame HEIOTPEOHUX 3arpama, ma
hemo 3aKOH acOUMjaTUBHOCTY 3aIUCUBATH y OOJIUKY

(:L' . y) . Z — l‘ . (y . Z)7
a 3aKOH MUCTPUOYTUBHOCTU Yy ODJIUKY
z-(y+z)=z-y+zx-z

HaBemumo cama, y obauky Ttabeie, mpuMepe HEKUX ajarebapCKUx Teopwuja.



Teopuja Jesux Axcuome

rpymouga (G) | Lg ={} HeMa

nonyrpyma (S) | Ls = Lo @y 2= )

mououna (M) Ly =LsU{l} (xy)z=z-(y-z),x-1l=zx,1-z=x

rpyua (Grp)

LG'l"p =Ly U {/}

zy)z=z-(y-2),z 1=z l-z=u,
z-2'=1,2"-x=

AbGenoBux
rpyua (Ab)

LAb = {+a _70}

(x+y)+z=z+(y+2), z2+0=ux,
Ot+z=z, 2+ (—2)=0, (—z)+z =0,
rT+y=y+x

npcrena (Rng)

Lppng = LapU Lg

(T+y)+z=z+(@y+2), z+0=uz,
O+z=2z, 2+ (—2)=0, (—x)+2 =0,
rty=y+uz (z-y) - -z2=2(y 2),
z-(ytz)=z-ytaz- 2z (y+tz) o=
Yy-r+z2-z

_|_
+

IpCTEHA
jequHUIIOM

(Ring)

ca

LRing = LapyU Ly

@+y+tz=z+y+z),s+0=u
O+z=2, 2+ (—2)=0, (—z)+2 =0,
cty=yta (x-y) z=2-(y 2),
z-(yt+z)=z-yt+a-z (y+tz) o=
y-rx+z-z,x-l=z,1-x==x

~—

KOMYTAaTUBHUX

IpCTEeHA

(ComRng)

LComRng = LRng

(+y)+z=z+(@y+2),2+0=uz,
O+xz=2, z+(—2)=0, (—x)+2 =0,
r+y=y+z, (xy) z2=a(y 2),
x-(y+z2)=z-y+z-z,x-y=y-x

KOMYTaTUBHUX

npcTeHa
jenmHUIIOM

(ComRing)

ca

LComRing = LRing

(z+y)+z=z+(y+2),2+0=uz,
O+zxz=2,z+(—2)=0, (—x)+2 =0,
r+y=y+z, (- y -z=z(y 2),
r-(y+z)=v-y+z-2, - y=y-u,
r-l=z,1-x2=x

Came anreGapcke Teopuje o Kojuma je ped (IoaceTuMo ce 1a je anrebapcka
Teopuja CKyn anrebapCcKUX 3aKOHA) MOTy ce kpahie n oBako mu3pasuru:

e G =0

e Grp=MU{z-2/ =12/ -2 =1}
« Mb = {why) +z—

S=GU{(z-y)-z=xz-(y-2)};
M=SuU{z-1=z,1-2=a};

0,(—x)+z=0,24+y=y+a};

r+y+2,2+0=20+z =zx02+(—2) =

e Rng=AbUSU{z-(y+z2)=z-y+2x-2,(y+2)-a=y-x+z- -z}

e Ring = RngU M;

e ComRng=RngU{x-y=y- -z}

e ComRing = ComRngU M.



